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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cílem diplomové práce je zhodnocení řízení rizik vybraného projektu společnosti Doosan Škoda 

Power s.r.o. Studentka v rámci diplomové práce propojuje teoretická východiska s jejich praktickou 

aplikací. Při zpracování teoretických východisek vychází studentka z dostatečného množství českých 

i zahraničních zdrojů, které správně cituje, a to včetně interních zdrojů podniku. 

Studentka ve své práci nejprve uvádí strategii a analýzu prostředí podniku jako celku, na kterou 

navazuje popis vybraného projektu Kemi, u kterého se zaměřuje na hlavní cíl práce - analýzu a řízení 

rizik. Studentka provedla velmi dobrou analýzu stávajícího řízení rizik na uvedeném projektu a navrhla 

způsob jeho vylepšení, včetně doporučení pro řízení rizik projektů ve firmě jako celku. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Diplomová práce vykazuje minimální míru podobnosti s jinými dokumenty, které vychází 

z podobných zdrojů, ale studentka vše dle mého názoru řádně ocitovala. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji diplomovou práci studentky Lucie Maškové 

k obhajobě před státní komisí. 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Do jaké míry může firma Doosan Škoda Power ovlivnit svoji strategii? Jakým způsobem řídí rizika 

na úrovni firmy jako celku (ve vazbě na strategii podniku)?  

2. Máte zpětnou vazbu od firmy Doosan Škoda Power na Vaše návrhy? Plánují jejich zavedení 

v praxi?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 13. 5. 2022      Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 


